

路和桥都修好了,接头处却差几米没有修

民生工程 为何留个“尾巴”?



路和桥接头处没修,且桥面高出路面不少。本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)“这条路修得很平整,桥也修得很结实,可就是路桥接头处,差几米扔那儿没人管了。既然是民生工程,也不差这几米吧!骑个三轮车走到这,老是要咯噔一下。”5月8日下午,郾城区新店镇郭寺村的郭大爷,指着村里刚修好几个月的路直叹气。

驾驶车辆经过此处,得小心翼翼,缓慢通行。

“再过20多天就该麦收农忙了,这里少不了过拖拉机、收割机,这样的路况让人有点担心。剩的这几米路,也用不了多少土方和石料,希望有关部门能修一下。”一名村民说。

【交通部门】

问题已知道 近期派人修

路、桥之间为何会留几米不修呢?

5月10日,记者联系了郾城区新店镇政府办公室有关负责人。该负责人说,路是郾城区交通部门去年年底修的。

5月10日中午时分,记者见到了郾城区水利局五虎庙灌区管理站的有关负责人。该负责人告诉记者,他们也接到过村民对此问题的反映。村民们以为桥是他们修的,其实桥不是他们修的,而是郾城区交通局修的。这座桥修好后,留下了一些“尾巴”,不仅桥面与路面没有衔接,而且河槽、堤坡也没有恢复原状,堤角下挖的大坑也没有回填。就这些问题,他们已经形成了书面材料上报局里了。

5月10日下午,记者又联系了郾城区交通局的有关负责人。该负责人告诉记者,桥面与路面没有衔接好的问题,他们近期就会派人到现场修整。

【现场目击】

路桥接头处 有一段没修

郭大爷所说的路叫郭尚路,是郭寺村通往尚庄村的路,中间要经过幸福河。去年,有关部门派来施工队,把这条路修成了水泥路,河上的老桥也拆除建了一座新桥。

去年年底,路和桥相继建好。笔直平坦的水泥路,穿过庄稼地,连通着村落,一座长约二十米的新桥也横跨在幸福河之上。新路、新桥,修好之后,村民们心里也是乐开了花,对这一民生工程拍手称快。

可是,村民们在高兴之余,却发现了一个问题,就是桥和路的接头处,有数米长的距离没有修!

记者在现场看到,桥南和桥北均有这种问题,即桥和路的接头处,大约有五六米仍然是土路。

同时,由于桥面比路面高出十几厘米,所以从桥上下下来,出遇到一个陡坡,骑车、

祝福送给母亲

市区受降路社区

社居委搭台 婆媳互相夸一夸

□文图 本报记者 于文博

5月9日晚,在市区公安街的一处空地上,受降路社居委联合源汇区审计局,举办了“我为婆婆点个赞,我为媳妇说个好”文艺晚会。晚会上,好婆媳代表互相夸赞,并向大家分享了婆媳和睦相处的秘诀。欢声笑语间,婆媳之间、居民之间的关系更近了。

当晚8点,晚会在欢快的舞蹈中拉开帷幕。社区居民和社区工作人员,表演了舞蹈、诗歌朗诵、歌伴舞等节目,现场高潮迭出。

除了精彩的文艺节目,最引人瞩目的就是“婆媳互夸”环节。经过居民们的推荐,共有11对好婆媳参加了该环节的活动。其中,三对好婆媳代表被请上舞台,和大家分享了她们的和睦相处的秘诀。

“我婆婆只有儿子,但她总说自己不仅有儿子,还有女儿,那个女儿就是我。谢谢我的婆婆,一直为我们这个家付出,把每个人都照顾得特别好。”好媳妇代



好婆媳的代表上台分享和谐相处的秘诀。

表刘丽洁说。

“我婆婆会很照顾人,在我坐月子的時候,她不让我的凉水。晚上宝宝闹的时候,她会起来帮我一起哄宝宝,每天还变着花样给我做7顿饭,特别感谢我的婆婆!”好媳妇代表赵珊珊说起自己的婆婆,感激之情溢于言表。

说到动情处,赵珊珊深深地给婆婆丁巧玲鞠了个躬。

“儿媳妇可孝顺我了,每天做饭前都要先问问我想吃啥,看到我的指甲长了就

帮我剪,照顾我照顾得可好。”好婆婆代表黄秀英如此夸赞自己的媳妇卢菊花。

好婆媳们的故事和感悟,引起了许多居民的共鸣。居民们纷纷称赞这11对好婆媳。

“婆婆和媳妇能相处得这样好,是一个家庭的福气呀!”居民闫先生说。

“婆婆也是妈,媳妇也是女儿,母亲节快到了,我们希望通过这次活动,祝福每一位母亲节日快乐,祝福每一个家庭幸福美满。”受降路社居委主任荆海燕说。



5月10日上午,召陵区妇联、慈善总会、民政局联合举行贫困母亲、贫困儿童救助金发放仪式,救助100名贫困母亲和105名贫困儿童,发放救助金10.25万元。

本报记者 杨光 摄

图片新闻



5月12日是第十个全国防灾减灾日。5月10日,在市区双汇广场,源汇区交通路社居委发放防灾减灾宣传资料,演示防毒气面罩如何使用。 本报记者 李慧宇 摄

5月10日上午,源汇区泰中社居委联合人民西路社区卫生服务中心志愿者,在社区举办“感恩母亲 关注健康”大型义诊及健康咨询宣传活动。

本报记者 吴艳敏 摄

